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(A)35N (B) 56N P
(C) 70N (D) 140N
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(B) X w 66N y o 42 N i“:\E mm———13 111111—J—2 111111‘v
(C)x* % 84N~y = 140N r)* :
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(A)65N ~ 156 N
(B)50N ~ 120N
(C)120N ~ 50N
(D) 156 N ~ 65N
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(A)g £ 4 4k B 5 % P> ;‘r:u BEoE s B irfalme o

CITER R NEETNEL Y

(D)4 #6977 = Rt 4o 4

8.£ pmsd & [W5] 225k HAjw =8 2 BHE(X,y,2) 5 7 ? z

(A) (265 mm - 323 mm > -61.5 mm)
(B) 265 mm > 277 mm > -61.5 mm)
(C) (265 mm - -323 mm > 61.5 mm)
(D) (265 mm - 323 mm > -61.5 mm)

9.4 [ 6] 77 » 4 i i A X phelf iz i o 2

(A) 17.4x10* mm* (B) 26.2x10* mm*

(C) 52.3x10* mm* (D) 78.5x10* mm*
1055 9 XL » 1 e 6 ff X poeplf g 5 0 2 “ :

Ik 7 [ pr
(A) 92.2x10* mm* (B) 184.2x10* mm* ol 4 >
(C) 273.6x10" mm* (D) 345.6x10* mm”* R P —
5mm o S mm “?] 6]

LTI 6 B 12 m A EF Vo g Pk O Tk > 38 F 2.5 s RRETIS 6 » STk

B PRI SOm iR o VAL P ?

(A) 7.8 m/s

127 % 113205 5 @ ?

(A) 15.5°
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S gl NN
(B) 156.3 m
1440 [B 7) #757 > B4 B 23 B4 5 300 No20 kg i fad #o4ed > jnala » b
HE S=10m ek F 5 e 2~ 58 A G

3.5m/s* | o B
(A) 1389 m

(B) 11.6 m/s (C)23.2m/s (D) 27.2 m/s

(B)28.5° (C)30.5° (D) 36.5°

BEFNPYEELFL o0l R ALE
EESR?

(C) 178.6 m (D) 208.3 m

A eds B (e 1= 0.3 o

(A) 11.3 m/s (B) 12.3 m/s (C) 12.8 m/s (D) 13.1 m/s
15.% sz <] ~ FEE23pk > pLigw {5 g F e [B8) #rr » A IR 2 (k4R fhlike 2 @ ?
(A)0.5 (B) 0.6 (©)0.7 (D) 0.8

1640 [B 9] 777 > BREGANMNEFER Va=om/s o + 8% > FRy 0=30"pFadEniE R 5@ ?

(A) 4 rad/s

(B) 7 rad/s

(C) 8 rad/s (D) 16 rad/s

1745 1648 % 6=30"PF » B B & 5w ?
(A)8.31 m/s

(B) 10.39 m/s (C) 15.59 m/s (D) 20.21 m/s
sk o
25 ¢0f
1_111/: 9m/s
12 €3
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1878 50 kg o A fa#f B0k L 6 b A& G b BgR il = 020 4 P=500N
fEr 3t A fat o 4 [B10] 567 o Aot & 5 0 ?
(A) 2.01 m/s* B g
(B) 4.02 m/s* - F 33 T
(C) 8.04 m/s” 0s yé I'm
Oom

(D) 16.08 m/s’
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(WERD (- L L 74 BYRLALT 4 » 68 7 2
(O ANEEn S (D)RLILPE 4 2 #140
20 B 1 4} R (gyro)shgcit » T SlAct i § 0

(A)F 4 ik (gyro) (2 14 25 § chp gk 5 SEdtfldh il 2 5
(B)% re iR ik ’}fje‘i T {77k (gimbal ring) > ¢h4e 4 AETE* R AP > RITRA X PE
(C)Fe ¥ ik 2. 18 5 7 1w 4 > i (gyroscopic effect) & B
(D)F=iF & ¥ J& * > #& B 45 (gyrocompass)
21,17 g —*‘Ff % & F]=X £ (dimensionless quantity) ?
(A& (B)3E {4 i (OF 55+ D) &%
228 - 4 PARE 4 ABMHAEHRAE ABC > 4o [ 11] #777 > ¥ 3R4& A4 A Bhouiy prét gl
003" 4 MBD AL L LR Y
(A) 5.98x10" mm/mm  (B) 6.98x10*mm/mm (C) 7.98x10*mm/mm (D) 8.98x10"* mm/mm
2340 [ 12) #7 > Z 3 d R R4 b > F1E% A4fit b enf 45 30 kN> AB 2 EF
B G A 5 S50mm’ > CD 5 98 & # 5 30 mm’ AB%&L*‘*’ L

(A) 7.14 kN (B) 9.52 kN (C) 14.28 kN (D) 19.04 kN
24745 234 > CDfE 2 £ 4 5/ 2

(A) 3.46 kN (B) 6.92 kN (C) 7.14 kN (D) 9.52 kN
255 % 234 »EF 52 % 4 50 ?

(A)2.02 kN (B) 3.46 kN (C) 4.04 kN (D) 14.28 kN

26.4c [ @] 13] #77 g 5 242 80 mm ~ #HE T 100 mm > 4r% & B A& * - 4z 4 KL M- =
HAEARF T IR L o FLAONPE S §379 LMD 2 hipli e ?

(A) 10 N-m (B) 20 N-m (C) 40 N-m (D) 60 N-m
27K% 2638 > FF ¢ AMAP AT RS LD
(A) 0.138 MPa (B) 0.153 MPa (C) 0.183 MPa (D) 0.213 MPa
28K % 2641 0 F 3P LA hEEL hT 54 S0 9
(A) 0.183 MPa (B) 0.173 MPa (C) 0.153 MPa (D) 0.138 MPa
Y 54 D“':. F i
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2948z wtrg Fhe [W) 14) #77 CE i Aes FHAXFA aEivr > 3 A g2 T5§
R

(A) 1.25 MPa (B) 1.75 MPa S— 5 B
(C) 2.09 MPa (D) 2.92 MPa iy . ”D“«“\ -
A 1.5m
30K % 294 > F F BEEZ TP 4 L 9 : C\’y pr_
(A) 1.25 MPa (B) 1.75 MPa N T - R 14)
(C) 2.09 MPa (D) 2.92 MPa
LA b4 e 4o [B 15] & [B 16] #r7 » B Bhi3t5 4 B $82 B 86 ¢ o &
SRS R 7
(A)22.5N-m (B) 45 N-m (C) 90N-m (D) 180 N-m

32K% 314 B4 2 e 5P 2 = [ :f:"
[ITLITEd bl

(A) 12.7 MPa (B) 25.4 MPa .
(C) 38.1 MPa (D) 50.8 MPa z - ,!lmm
BAY M BRI K L P?
(A)-11.2 MPa (B) -22.4 MPa
(C) -33.6 MPa (D) -50.8 MPa [ 15] [ 16]
344 [ B 17)] #7 2 B A2 > P=100 N » L=1 m » EI=10000 Pa-m* » & ~ 34 % i
(A)0.0017m > »F  (B)0.0033m-> %  (C)0.005m’ & (D)OOO67m’ré~'f
35.4c [ 8] 18] #+% 2. B AF 22 » w=100 N/m > L=1 m > EI=10000 Pa-m* > .~ &4 % @
(A)0.00125m >+ % F (B)0.0025m > %  (C)0.00375m > %~ (D)0.005m > %~
36.4c [ 8 19)] #7 2 A% > Mg=100 N-m » L=1 m » EI=10000 Pa-m* > # * 34 % # ?
(A)0.00125m > »+ (B)0.0025m > &+  (C)0.00375m > %+ (D)0.005m >  }
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(& 17] [ 18] (A1 (m20) (w211  [W22)
374c [8 20] #1771 » frz dhe f 4 P 5 g 2 #M (buckling)2 7 f §* > £ & 5 Lo #4123
»xk B Fl#ic(effective-length factor) % # K 5 #=
(A)0.5 (B) 0.7 (C) 1 (D)2
38.4c [W] 21] #77n » frz ghe f ¢ P 5 #3234 (buckling)2 Feft f % » £ & 5 Lo g4z 3
»ck B Fl#ic(effective-length factor) A #c K 5 = 9
(A) 0.5 (B) 0.7 ©) 1 (D)2
39.4e [El 22] #5om o A2 ghe f P G RE uw (buckling)2 Feht § §¢ » £ & 5 Lo st4r2 }
+ B Fl#c(effective-length factor) % #c K & @
(A) 0.5 (B) 0.7 (C) 1 (D)2

B¥ 4 g HEE RAT R 6F (5% Fagicy]



40.4c [ 23] #77 » 4r2 o f 44 P 3 #3234 (buckling)2 f@h £ £ - £ &R 5 Lo 24123
stk B F)#c(effective-length factor) A #c K % = ?

(A) 0.5 (B) 0.7 (C) 1 (D)2
4140 (B 24) #777 » & AT 295 50 kg » ¥ 2 B2 # Bt GHA w5 ga=05-
MB—O.S Uc= 0.5~ UD= 0.6 > /ﬁ/\lé Eﬂ‘ﬁ_%ﬁE’\@“ﬁﬁ mﬁx] "{E’Mplv ?
(A) 54.4 N-m (B) 70.5 N-m p
(C) 90.6 N-m (D) 135.9 N-m r
A2K% 4135 AZL BRL2 B A4 A UL ? -
(A)339.6N~755N (B)75.5N ~339.6N L |
(C) 6792 N ~ 1509 N (D) 150.9 N-m ~ 679.2 N-m B c
[ ® 23] [® 24)
4340 [B125) #7771 » 286 ¥ xphz RHEL P ?
(A) 81x10° mm* Eedus =
(B) 91x10° mm”* 2%y e
6 4 e Yl | X
© 101)(106mm4 -
(D) 111)(10 mm 75 mm
* [®25])
44 4 [ B 26) #7 > BEL% 48 (pin)m = > ABE P 8Dz %4 4@ 2
(A)12.5N
(B) 15N 25N
(C)25N A D B*l fO.Sm
(D) 50N : : ;j
45K AAAT 0 ABEBEL 0 9 4m im [ 26]
(A) 25 N-m (B) 30 N-m (C) 40 N-m (D) 50 N-m
46.t drpEE R SkgihmE 45 2 AB iF [R]27)] 7 chide o LR GRBARE L P 7
(A) 1.92 kg-m*/s (B) 3.84 kg-m?/s V=3n/s |
(C) 5.77 kg-m*/s (D) 11.55 kg-m*/s

4755 46 3T 0 PR EEEY bR S 9
(A) 11.55 kg-m*/s (B) 15.56 kg-m*/s
(C) 23.09 kg-m*/s (D) 34.65 kg-m?/s {}%1 27
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FHEd 0=0"2%4E 1 0=90"pF » 4 BEITITHH L P ?
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(A)251] (B)39.31] 5 39 '
0.75m| " M=50N-m =
(©)507 (D)78.5] A ’\‘5 2k =30 N/m
49 % 48 %8 » ¥ 4 friFast LR ? &9 \‘ff P=80N
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505 % 484E > 1EF pk 22 4 AriESRH LR 7

(A)533.7] (B)539.7)
(C)671.71] (D) 683.7)
5140 [® 29]) #77 » - B85 KX - $*EM=24kN-m- %wm +} B2 it w4 5 @ ?
(A) -9.9 MPa (B) -4.5 MPa
(C) 4.5 MPa (D) 9.9 Mpa
2% 5148 %t F CR2Z 1w Bd 507
(A) -9.9 MPa (B) -4.5 MPa
(C) 4.5 MPa (D) 9.9 Mpa
53k% 5148 %e F DEZ P e B4 SR 7
(A) -9.9 MPa (B) -4.5 MPa
(C) 4.5 MPa (D) 9.9 Mpa
54%K% 518 > %o P ERZ P g4 R ?
(A) -9.9 MPa (B) -4.5 MPa [ % 29]
(C) 4.5 MPa (D) 9.9 Mpa

55— mEEGd & e A e [F]30] 2 K00 A gRIR B o R A2
BE%® 2 30mmxS5mm£ 1 3 10 mmx40 mm 2. A iE#re S > g3 2 54 38 5 8
FRRIEESL O0mm G RRAPFEL RN KL 2Z R AE2E T4 SR
(A)27.1N (B)282N (C)542N (D)81.3N

567K % 5548 > R B2 2% 4B % e 5 10 mmx5 mm ¥ [ B 10 mmx50 mm 2. A i A1k
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(A) 162.6 N
(B) 1102 N S
(C)81.3N 10;
(D) 662 N o Jomn
_;;7 30-
[%30])
57— $ B8 i - 82 T g 4 Rkitde [BI31) %57 > B2 Th ik ELPTQ
(A) 124.9 MPa (B) 84.9 MPa 100 MPa
(C) 44.9 MPa (D) 40 MPa

60 MPa
S8AE ST b x kPTG T4 B5 P 7 —{— g<}—'20MPa
(A) 124.9 MPa (B) 84.9 MPa .

(C) 44.9 MPa (D) 40 MPa 1 [®31]
59.4c [B]32) #7752 = > #8(E=6 MPa > 1 =0.45) > & & K<X323 £ 4 02 MPa - = = M &

% (volumetric strain) % @ ?

(A) 0.005 m*/m’ (B) 0.01 m*/m’ /\

(C) 0.015 m*/m’ (D) 0.02 m*/m’ \ )
6045 594 » L HERSI B E L9 -

(A) 0.133 mm (B) 0.100 mm PR

(C) 0.0667 mm (D) 0.005 mm VARSI ¢
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